

着力规范发展民间融资,破解中小企业融资难

本报温州11月23日电 记者张玫报道 经过8个月缜密调研,《浙江省温州市金融综合改革试验区实施方案》终于获批实施。今天上午,温州市政府召开新闻通报会,正式公布12条金融综合改革细则,并详细介绍了温州金改以来的工作进展情况。

金改实施方案明确的12项改革任务包括:规范发展民间融资,加快发展新型金融组织,大力发展专业资产管理机构,开展个人境外直接投资试点,深化地方金融机构改革发展,创新发

展金融产品与服务,培育发展地方资本市场,积极发展各类债券产品,拓宽保险服务领域,加强社会信用体系建设,强化地方金融管理机制,建立金融综合改革风险防范机制等。

3月28日国务院常务会议决定设立温州市金融综合改革试验区后,有关金融改革的实施细则一直备受关注。温州市有关负责人表示,今天公布的这个方案总的原则,就是要以科学发展观为指导,紧紧围绕建设物质富裕、精神富有的现代化浙江的总目标。两

个重点就是要打造中小企业金融服务中心和民间财富管理中心,通过加强体制机制创新,推进金融综合改革,着力破解温州市经济金融发展中存在的中小企业多但融资难、民间资金多但投资难的“两多两难”问题。根据方案要求,经过5年左右的努力,构建与温州经济社会发展相匹配的多元化金融体系,使金融业成为温州市国民经济的重要支柱产业,在促进产业升级、经济转型中发挥重要作用。

党的十八大提出了在新的历史条件下夺取中国特色社会主义新胜利必须牢牢把握的基本要求

坚持人民主体地位、坚持解放和发展社会生产力、坚持推进改革开放、坚持维护社会公平正义、坚持走共同富裕道路、坚持促进社会和谐、坚持和平发展、坚持党的领导。这些基本要求既涉及生产力和生产关系,又涉及经济基础和上层建筑,既涉及中国特色社会主义伟大事业,又涉及党的建设新的伟大工程,同时还涉及统筹国内外两个大局,是根据党的基本理论、基本路线、基本纲领、基本经验,全面总结我国社会主义建设特别是中国特色社会主义建设实践提出的,体现了对共产党执政规律、社会主义建设规律、人类社会发展规律的深刻认识。

回顾改革开放以来的发展历程,我们党之所以能够领导全国人民开启中华民族不断发展壮大、走向伟大复兴的历史进军,使具有5000多年文明历史的中华民族以崭新的姿态屹立于世界民族之林,一个重要经验就是始终坚持了这些基本要求。30多年来,我们牢牢扭住了经济建设这个中心,大力解放和发展社会生产力,不断夯实了我国社会主义制度的物质基础,我们坚持人民创造历史这一马克思主义科学原理,真诚代表中国最广大人民的根本利益,加强和改善党的领导,使党得到人民充分信赖和拥护,并始终发挥领导核心作用,为改革开放和社会主义现代化建设凝聚起强大力量,提供了根本政治保证。我们把改革开放作为坚持和发展中国特色社会主义的必由之路,坚持社会主义市场经济的改革

方向,使中国特色社会主义的优越性得以充分发挥,使全社会充满改革发展的创造活力。我们坚持公平正义这一中国特色社会主义的内在要求、社会和谐这一中国特色社会主义的本质属性,把提高效率同促进社会公平结合起来,坚持以人为本,实现在经济发展的基础上由广大人民共享改革发展成果,推动社会主义和谐社会建设,为改革开放和社会主义现代化建设营造了良好社会环境。我们坚持和平发展是中国特色社会主义的必然选择,坚持开放的发展、合作的发展、共赢的发展,有效扩大同各方利益汇合点,为推动建设持久和平、共同繁荣的和谐世界作出了重大贡献。

今天,中国特色社会主义已经推进到了一个新的发展阶段,但是,我国仍处于并将长期处于社会主义初级阶段的基本国情没有变,在新的历史条件下继续推进中国特色社会主义事业,还面临着许多新课题、新矛盾。经济持续快速增长,但发展中不平衡、不协调、不可持续问题依然突出,社会主义市场经济体制不断完善,但制约科学发展的体制机制障碍仍然较多,深化改革任重而道远;人民生活水平再上一个大台阶,但城乡区域发展差距和居民收入差距仍然较大,保障和改善民生取得重大进展,但保障人民更加公平享有发展成果的制度还有待完善,社会创造活力普遍增强,但影响和谐稳定的各种矛盾还不少,等等。有效解决这些矛盾和问题,不断开创事业发展新局面,迫切需要我们对未来发展给出更加明确、更加清晰的理论指引。党的十八大提出的这些基本要求,正是针对当前我国经济社会发展中存在的突出问题、改革攻坚和加快转变经济发展方式面临的难点问题、干部群众普遍关注的热点问题提出来的,进一步回答了在新的历史征程上怎样才能夺取中国特色社会主义新胜利这一重要问题。抓住了这些基本要求,并使之成为全党全国各族人民的共同信念,就能更好凝聚力量、攻坚克难,继续推动科学发展、促进社会和谐,继续改善人民生活、增进人民福祉,扎扎实实夺取中国特色社会主义新胜利,完成时代赋予我们的光荣使命和艰巨任务。

首张三沙市地图出版发行

据新华社北京11月23日电(黎云 韩刚)经总参测绘导航局审定,国家新闻出版总署批准,我国首张全面、准确、详实显示三沙市地理位置和南海诸岛地貌的专题地图——《中华人民共和国海南省三沙市地图》编辑出版发行,并将于24日起在全国各大书店同步上市。

《中华人民共和国海南省三沙市地图》为集卫星影像图、航空影像图、地貌晕渲图、政区图为一身的专题地图,分为1:3000万等6种比例尺,全面展示了三沙市及南海诸岛各岛礁地理位置、海部地貌、自然资源、海陆交通、机场港口、行政区划等。

我国集体林地流转面积达1.62亿亩

据新华社杭州11月23日电(记者王政)我国目前累计发生集体林地流转面积1.62亿亩,占已确权林地面积的6%,这是国家林业局林改司司长张蕾23日在杭州召开的中国林权改革现状、经验及展望国际研讨会上透露的。随着集体林权制度改革顺利推进,我国林权流转逐步规范。

据了解,目前全国2500多个林改县中,超过四成的县建立了林权交易服务组织。全国27个省(区、市)成立县级及以上林权交易服务机构(包括综合服务中心设立的交易机构)1061个,成立资产评估机构745个。

中央军委举行晋升上将军衔仪式

习近平向晋升上将军衔的魏凤和颁发命令状并表示祝贺

范长龙宣布命令 许其亮主持 常万全房峰辉张阳赵克石张又侠吴胜利马晓天出席



11月23日,中央军委在北京八一大楼隆重举行晋升上将军衔仪式。中央军委主席习近平向晋升上将军衔的中央军委委员、第二炮兵司令员魏凤和同志颁发命令状。这是仪式结束后,习近平等领导同志与魏凤和(左一)合影留念。 新华社记者 李刚摄

学习宣传贯彻落实十八大精神

把温暖化为新动力

本报记者 刘存瑞 李哲

党的十八大报告高瞻远瞩,振奋人心,在一个半小时的时间里赢得了我们与会代表38次热烈掌声。11月21日,太原公共交通集团公司举行学习贯彻党的十八大精神干部大会,300多名职工认真聆听党的十八大代表安建香对十八大报告的解读。

安建香是太原公交集团公司820路车驾驶员,参加工作12年来,从一名普通的售票员到司机,她始终树立全心全意为乘客服务的宗旨,爱岗敬业,是太原公交微笑服务活动中涌现出的先进典型。十八大胜利闭幕,安建香回到工作岗位便担当起宣传十八大精神的重任。翻开她的工作日志,宣讲日程排得满满的,给乘客讲,给班组讲

参加十八大,让我感受最深的是笑容多、温暖多。每一位代表的脸上都带着自信的微笑,党和国家领导人对我们每一位代表都始终体现着关怀和温暖。这让我联系起我们的公交服务工作,我们只有始终绽放微笑,为乘客带去热情周到的服务,才能够在车厢内营造和谐气氛,也能使我们的工作得到乘客的理解和支持。进入公交系统工作,微笑就成为安建香服务的利器,也成为太原公交的服务品牌。安建香说,当前我们学习贯彻十八大精神,就是要立足岗位,大力开展文明服务,用微笑为南来北往的乘客送去温暖,让他们在全面建成小康社会中奉献力量。

十八大代表宣讲忙



11月21日,党的十八大代表、浙江海亮集团有限公司党委书记冯亚丽(右三)来到浙江诸暨市供电局,向电力职工宣讲十八大精神。 新华社记者 王小川摄

让广大农民共享现代化成果

本报记者 雷汉发 通讯员 苑立伟

11月16日一大早,党的十八大代表、河北省河间市国欣农村技术服务总会长卢怀玉就来到与中国农业大学共建的棉花轻简化栽培试验田,向正在忙碌的棉农及技术人员宣讲十八大精神。

刚刚下过小雨,在这片260多亩的科技试验田里,还有一部分棉花没有采摘,饱满的棉絮在湿润的空气中现出片片亮色。卢怀玉要把从十八

大会场听到的消息,第一时间告诉这些棉农。

卢怀玉15日从北京人民大会堂归来,已是晚上6点多钟,短暂休息后,卢怀玉就埋头投入到大会精神宣讲材料整理及课件制作中,直到过了午夜,他仍没有休息。心中像燃着一团火,不把这些感悟尽早说出来,不把这些新精神及时讲出来,心情就难以平静。卢怀玉说。

作为来自三农工作一线的代表,看到报告中关于推动城乡发展一体化的部署,卢怀玉倍感振奋。城乡发展一体化是解决三农问题的根本途径,加大强农惠农富农政策力度,让广大农民平等参与现代化进程、共同分享现代化成果,这一论述有着非常高的含金量。在棉花轻简化栽培试验田,卢怀玉激动地告诉棉农,投身三农,大有希望!

鼓足干劲建设富裕边疆

本报记者 乔文汇

我一定要将十八大精神宣传好、落实好,让十八大精神传遍巴尔鲁克山。11月19日,梅莲不顾旅途劳顿,为新疆生产建设兵团农九师机关干部宣讲十八大精神。梅莲介绍了大会盛况,参会的所见、所闻、所感。她说,十八大报告提出要大力扶持民族地区、边疆地区发展,提出要全面提高公共卫生和基本医疗服务水平,作为医务工作者,我倍感振奋,今后要继续努力

工作,为边疆医疗卫生事业发展作出自己的贡献。

党的十八大代表梅莲是新疆生产建设兵团农九师161团医院副院长,常年扎根祖国西北边陲。11月19日,参加完十八大,梅莲辗转3000多公里回到驻地。听说梅莲载誉归来,161团医院的医护人员自发来到医院门口迎接她。大家围着她详细了解会议盛况,对梅莲在讨论发言时说的顺口溜特别感兴趣。应同事们

的要求,梅莲饱含深情地朗读了自己编的《一六一边境团》:看今朝,一六一,变化真是不算小,一条油路通连队,排排砖房明又亮,党中央惠民政策真是好,老百姓日子一年更比一年强。

梅莲说,十八大报告中提出了一系列新思路、新举措、新目标。党中央对团场职工非常关心,我们要满怀信心、鼓足干劲建设繁荣富裕的边境团场,创造美好新生活。

高原雄鹰心向党

记南京军区某防化团藏族战士罗尔机

本报记者 张忱 通讯员 唐建 李勇

党的十八大刚刚胜利闭幕,四川省阿坝藏族羌族自治州松潘县红扎乡沙代村党支部书记罗沙近日收到了一个包裹,里面是藏文版的党的十八大报告、党章学习辅导读本,以及藏语授课录像光盘。寄来包裹的人,就是从沙代村入伍的南京军区某防化团藏族战士罗尔机。

入伍5年,罗尔机从一个基本不识汉字、不会说普通话的青年成长为

一名优秀共产党员。为了让更多的藏羌同胞感受到党的阳光雨露,他每年回乡休假探亲时,都走村入户为同胞们宣讲党的民族和富民政策,他也因此被当地干部群众誉为“红心向党的民族团结使者”。

那时,这个从高原走出来的藏族青年,汉字不识几个,普通话听不懂几句,政治学习和军事训练闹出不少笑话。英雄连队的前辈们在

战场上死都不怕,我还怕攻不下普通话?《新华字典》被他翻得卷了边,硬笔字帖临摹了无数本;每天的《新闻联播》他跟着低声念;班里午间读报他抢着读,不到一年,他就掌握了汉语读写能力。战友们都说,罗尔机是连队的“罗三多”:连队阅览室学习时间最多;购买的理论书籍最多;政治理论课上提问最多。(下转第二版)